



热烈庆祝第50届世界邮政日



传递美好

— 2019年世界邮政日咸宁邮政宣传活动掠影

咸宁日报全媒体记者 汪俊东 通讯员 镇静

协同发展

10月9日,市邮政管理局、市邮政公司在温泉举行第50届世界邮政日庆祝活动。市邮政管理局局长杨正合、市邮政公司陈绪红出席庆祝仪式。

今年是咸宁邮政的“品质提升年”,咸宁邮政秉承“人民邮政为人民”的服务宗旨,坚持以“普服为根、客户为本”的发展理念,不断提升平台竞争力,丰富普遍服务内涵,优化竞争性服务体验,以邮政服务美好生活的亮丽品牌形象向新中国成立70周年献礼。

据悉,今年1—9月,我市邮政业务总量完成7.66亿元,业务收入(不包括邮政储蓄银行直接营业收入)完成5.06亿元,同比增长分别达到29.38%和14.9%。其中,快递业务量达到1935万件,同比增长30.76%。这些数字表明,随着我市邮政业改革创新不断深化,邮政业迈向高质量发展的步伐进一步加快,为国家“稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险”政策实施做出了积极贡献。

咸宁市集邮协会、咸宁市老年大学和咸宁市老年集邮协会联合举办“庆祝中华人民共和国70周年集邮展览”暨“咸宁市第六届集邮展览”在市老干部活动中心举行。本次邮展展出邮集25部,共计70框,涉及邮政历史、邮政用品、专题、极限、开放、家书、图画明信片等类别,内容丰富,主题鲜明,反映了新中国成立70周年波澜壮阔的发展历程,抒发了人们对美好生活的赞美和对和谐社会的挚爱。此次集邮展览,反映近几年来我市群众性的集邮文化活动有了发展和提高。我们相信,通过邮展活动,对于弘扬邮文化,营造正能量,为实现中华民族伟大复兴的中国梦发挥更好的作用。

本届世界邮政日从“客户视角”出发,聚合传媒、邮政、产品等资源,开展形式多样、内容丰富的线上线下系列宣传活动,展现新时代咸宁邮政“连接美好,无处不在”

的新形象,提升品牌美誉度,助力咸宁企业高质量发展。

自9月上旬以来,此系列活动正式启动,活动内容精彩纷呈。9月10日起,在全市城区主要营业网点、较大的农村网点开展世界邮政日主题宣传氛围营造,在网点悬挂邮政日主题宣传吊旗。网点视频播放机统一滚动播放“中国邮政寄递宣传片”,在网点LED屏(或悬挂横幅)发布世界邮政日主题宣传语。

9月10日起,全市各个网点同步开展现场引导进店客户参与线上邮乐湖北馆、中邮网厅线上平台开展的邮政日业务宣传促销活动。

9月23日,2019年“中国农民丰收节”湖北主会场在通山县南林桥镇石门村举办,通山分公司以“绿色荆楚 五谷丰登”活动主题为切入点,当天入驻会场设立丰收节临时邮局,为现场活动人员提供信函、明信片、包裹、报刊订阅等邮政服务。

10月9日当天,各县市开展网点线下邮政日主题宣传、邮政产品现场布展促销及开展金融、寄递、赠送样刊、报刊订阅目录、集邮订阅目录宣传发放等活动,确保邮政日宣传活动有序开展。

各县市网点在活动期间,邀约客户举办答谢会,在介绍世界邮政日活动的同时,宣传邮政旺季业务知识,从中筛选目标客户,后期加强日常维护,建立业务关系,提升客户粘性和满意度。

各县市公司围绕活动主题,利用本地微信公众号、微信朋友圈、QQ群等线上平台宣传活动信息,宣传咸宁邮政品牌形象;号召全体员工积极转发省公司“传递美好 协同发展”为主题,以邮政智慧金融、品质寄递、精准扶贫、便民服务为主线的微信H5,营造浓厚的活动氛围,提升民众对邮政服务的认知度。



为建设现代邮政业而努力奋斗 ——市邮政管理局局长杨正合在世界邮政日庆典上的讲话

在举国欢庆中华人民共和国成立70周年之际,迎来了第50届世界邮政日。

邮政业是推动流通方式转型、促进消费升级的现代化先导性产业,邮政体系是国家战略性基础设施和社会组织系统,在国民经济中发挥着重要的基础性作用。当前,我市邮政业保持高位运行,要素资源持续活跃,高质量发展进程加快,社会效益日益凸显。

然而,我们更要清醒地认识到,我市邮政业还存在着市场不平衡、服务消费和服务生产不平衡、速度规模和质量效益不平衡、寄递企业和基层网点发展不平衡、行业发展和治理体系能力不平衡等短板弱项。我们必须按照“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,继续坚持“打通上下游、拓展产业链、画大同心圆、构建生态圈”工作思路,深化改革开放、加快结构优化、提升创新能力,推进绿色发展,找准差距、综合施策,精准发力,加快推进我市邮政业高质量发展,更好满足人民美好生活需要,更好地服务经济社会发展大局。

第一,聚焦促改革扩开放,进一步释放邮政业的发展活力。要推动市场主体变革,发挥市场在资源配置中的决定性作用,鼓励支

持新主体、新技术、新模式进入行业形成集群发展。要深化体制改革,做强做优做大国有资本。要引导快递企业完善现代企业制度,处理好长期发展与短期利益、稳增长与防风险之间的关系。要推进行业治理方式改革,深化“放管服”改革,更好发挥政府作用。要创新行业监管方式,强化对标监管,开展分类监管,推进信用监管,探索智能监管,按照包容审慎原则对新业态实施监管服务,坚守安全质量底线。要推动跨境寄递领域,扩大行业高水平对外开放,打造更多的跨境电商通道平台。

第二,聚焦抓机遇稳态势,进一步厚植邮政业的发展优势。要坚定信心稳预期,立足我市邮政业基本业情,解放思想、开拓进取,走出一条质量更好、效益更高、结构更优的发展新路子。要坚持“两个毫不动摇”稳主体,毫不动摇地巩固和发展国有经济,支持邮政企业充分发挥国有企业骨干作用,毫不动摇地支持和引导民营经济发展。要深化电商快递协同基本,提高服务农村电商、跨境电商、品牌电商、生鲜医药电商的质量水平,改进用户体验,拓宽农产品销售渠道,增加农民收入;适应消费需求变革,着力打造“快递+

电商”升级版,继续提升网络覆盖率、稳定性,延长产业链,提高附加值,更好支撑线上线下一体新型流通、社交电商等新型电商发展。

第三,聚焦提质效用功能,进一步增强邮政业的发展后劲。要坚持以人民为中心,更好满足人民美好生活需要,实现质量变革,把提高行业供给体系质量作为主攻方向,着眼生产生活发展需要,引导邮政、快递企业丰富服务品种,提供更弹性、更精准更多样的服务,不断满足人民群众的更好用邮需求。要坚持供给侧结构性改革为主线,更加广泛深入协同融合,实现动力变革,加快推进“两进一出”工程,推动“快递进厂”,推进邮政快递企业与先进制造业融合,把邮政快递网变成现代制造业的“移动仓”和“移动工厂”;推动“快递进村”,通过邮快合作、快快合作、交邮合作等方式,推动快递服务末端下沉到农村,帮助拓宽农产品销售渠道,助力精准扶贫和乡村振兴。加快推动邮政业与旅游文化、教育科技、健康养老等现代服务业联动协同,服务智慧社会建设。要坚持贯彻落实新发展理念,建设邮政业的现代化产业体系,实现效率变革,大力实施“科技兴邮”战略,加快“智慧邮政”建设。

第四,聚焦补短板强弱项,进一步夯实邮政业的发展根基。要紧紧围绕末端网络有效破解“最后一公里”难题,切实压实企业主体责任,维护末端网点和快递员权益,推进公共末端服务体系建设,推动在城乡规划中统筹考虑快递基础设施布局,大力发展共同投递和智能终端服务体系。要紧紧围绕绿色邮政建设着力提升行业绿色文明程度,突出创新引领,强化法治保障和政策协调,强化标准贯彻执行,督促邮政、快递企业改进生产方式,注重节约环保,杜绝过度包装,避免浪费和污染环境,持续推进邮件快件包装绿色化、减量化、可循环,加快邮政业绿色发展步伐。要紧紧围绕安全邮政建设不断增强安全工作主动权,统筹推进邮政业安全生产领域改革发展,压实企业安全生产主体责任,着力完善寄递安全监管体制机制,推动联合监管、联防联控,实现寄递安全共建共治共享。

使命光荣,责任重大。我们要不忘初心、牢记使命,以敢闯敢干、一往无前的奋斗姿态,务实进取,担当作为,狠抓工作落实,奋力开创邮政业更加美好的未来,为全面建成与小康社会相适应的现代邮政业而努力奋斗!

